

郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com

内部刊物



2016年12月1日

第5期

总编辑：胡香凯

执行总编辑：秦 珂

责任编辑：李幸伟 李萍 王琳

邮箱：lutongzgb@163.com

电话：0371-68660391

路通公司开展119消防宣传日主题教育活动

■ 安全设备部 孙仲堃

“11·9”消防宣传日来临之际,为进一步提高广大职工消防安全知识,增强自防、自救、逃生等防范能力,关爱职工健康,公司于11月8日上午邀请河南省消防宣教中心、河南省健促会健康教育委员会讲师对公司职工进行消防安全知识和职业健康专题培训。

河南省消防宣教中心雷教员围绕防火知识、消防急救向大家介绍了“一个危害 三个如何”:即遇到火灾事故危害如何快速安全逃生、如何使用正确方法灭火、如何做好消防预警,并通过观看火灾事故现场视频、消防工具讲解等形式进行宣传教育活动。

河南省健促会健康教育委员会张老师从健康的理念入手,生动地讲解了职工在工作和生活中各类易发病症的临床表现和预防保健,并从膳食、运动、心理调适、饮水、睡眠等多个方面,围绕如何形成健康的生活方式提出了科学合理的建议。此外,此次讲座穿插互动环节,互动中张老师针对大家提出的一系列问题做了详细的分析解答,现场气氛非常活跃。一个多小时的讲座,通俗易懂,全面细致,在场的每一位职工受益匪浅。



深刻地认识到了“只有身体健康才能快乐工作、幸福生活”的健康理念。

此次培训活动充分体现了我公司“以

人为本”的管理理念,帮助员工树立“消防安全,人人有责”的意识,有力推动公司消防安全工作的开展。

路通公司全力破除冰雪保障道路畅通

■ 办公室 郭芳娜

11月22日我市迎来入冬首场降雪,雪情就是命令,保畅就是责任。路通公司面对雪情快速响应,立刻启动2016年冬季除雪应急预案,连夜对养护范围内的干线公路及西四环公路进行道路破冰除雪工作,所有保洁人员及机械车辆全部出动,以最快速度实现道路畅通。截止23日,共出动除雪人员760人次,各种除雪、运输车辆124台次,抛洒融雪剂160吨,顺利保障管养道路畅通。

我公司一贯重视对道路进行科学有效管养。入冬后即建立24小时雪情预警报告和冬季除雪值班制度,时刻关注天气信息,提早预判影响道路安全出行的因素。上周西四环工区在上级单位指导下举行除雪应急演练,为实战道路除雪保通打下坚实基础;西四环工区、干线工区针对管养道路不同特点,分清轻重缓急,优先对重要桥梁、坡道、超高弯道、匝道以及分离式立交桥下等极易发生安全事故的地段进行冰雪清除工作,向管养道路不间断抛洒融雪剂,降雪期间紧急开通单幅道路,有效保障市民出行。

在今后的应急保障工作中,公司会继续强化各种应急策略,提高管养力度,为2016年冬季养护工作打好基础。

郑少高速公路新密北互通立交保通便道顺利实现通车

■ 养护公司 袁红

为了能给下一阶段施工创造有利条件,挤出宝贵时间,在新密市政府及相关单位的全力配合、支持下,项目部全体人员抢晴天,战雨天,发扬公路人克难攻坚的工作作风,全力以赴抢修便道,终于在2016年10月下旬取得了突破性的进展,顺利实现保通道路的通车,使郑少高速新密北段得以成功改道。

便道通车当天,新密市委书记葛铁群及市领导史启新、张宏杰、李福等一行,前往郑少高速新密北站施工工地视察工程建设进展情况,并对奋战在施工一线的工作人员表示慰问。在施工现场,葛书记在详细听取了我公司施工现场负责人陆庆宇对工程施工开展情况的介绍后,对工程项目的各项工作情况表示肯定,并反复叮嘱和强调要在确保工程质量和安全前提下,加快施工进度、高效组织施工、明确时间节点,围绕年底前通车这一目标,倒排工期,挂图作战,将每天施工任务具体化,确保工程建设顺利推进。葛书记还对陪同前往的新密市财政局、交通局以及袁庄乡政府等单位负责人做出指示,要求各有关乡镇和部门要积极配合项目建设,及时解决涉及工程建设的有关问题,畅通各项手续办理渠道。

郑少高速公路新密北互通立交工程是我公司积极开拓外部市场的生动体现。自工程建设初始,项目人员秉承“打造优质工程、树立路通品牌”这一宗旨,按照项目施工的总体要求,周密部署、科学调度、迅速行动,扎扎实实抓工程施工的各项环节,确保优质高效按期完成施工任务。目前,工程正在进行路基土石方及机电照明工程施工,桥梁工程已完成箱梁预制30片,涵洞已完成7道;收费站区已完成地下通道及综合楼主体工程,各项工作按计划顺利向前推进。

秣兵厉马强素质 除雪防滑保畅通

■ 养护公司 袁红

随着气候的逐渐转寒,公路养护作业的应急除雪抢险工作成为保障公路畅通的重中之重。为应对近期可能会出现降雪等恶劣天气,保障高速公路安全畅通,11月18日上午,在四环公路管理中心的统一安排和指挥下,我公司参加了在四环公路开展的除雪防滑抢险演练。

当天上午9时许,养护技术人员在巡逻中发现,四环公路贾鲁河桥段出现积雪结冰现象,立即按程序报告。接到报告后,按照除雪抢险应急预案的要求,结合公路实际情况,担任此次抢险工作的总指挥、四环管理中心副经理王军杰立刻向应急抢险队下达实施除雪防滑命令,并通知负责此次抢险的保通人员隔开一侧车道,确

保演练车辆顺利通过。抢险队员按照所划分区,迅速赶赴应急集结地点,启动除雪洒布车,装融雪剂。

随即,抢险队员进入演练现场,各司其职、有条不紊的展开除雪防滑作业。整个演练持续了约1个小时,共有40人参加,出动除雪洒布车1辆,除雪铲车2辆,其它车辆4台。

此次演练不仅对冬季除雪防滑作业中需要用到的机械和设备均进行了试机运行,确保机械关键时刻不出问题,而且锻炼了抢险队员配合协作的能力,积累除雪防滑经验,提升和增强清雪过程中可能出现的各种紧急情况的处置能力,为今年的除雪保畅工作打下坚实的基础。

接受警示教育 绷紧反腐神经 筑牢思想防线——路通公司党员干部集中观看廉政警示教育电影《第一大案》

■ 政工部 王琳



为提升广大党员干部的廉洁自律意识,预防职务犯罪,营造崇廉尚洁的发展环境,助力公司年终收官工作。根据上级党委的安排,我公司于11月18日下午组织党员干部观看了警示教育电影

《第一大案》。

《第一大案》由省纪委、省委宣传部等单位联合摄制,生动地再现了建国初期,原天津地委书记刘青山、行署专员张子善狼狽为奸、丧失信仰、腐化堕落的过程。在枪林弹雨面前,他们勇往直前;在糖衣炮弹面前,他们由党的功臣蜕化成党的罪人,其贪污腐化行为令人惊心、不可饶恕,其可耻下场咎由自取、罪有应得。

此次观影活动是公司党总支深入开展“两学一做”学习教育、廉政教育的一项重要内容,给我们的警醒和教育是深刻的。廉政建设、作风建设永远在路上。新时期,广大党员干部更要保持清醒的头脑,用好手中的权力,时刻牢记党的宗旨,严守党的纪律和规矩,坚持不忘初心,做忠诚、干净、担当的好党员、好干部。

路通公司召开机关大会 安排部署近期工作

■ 政工部 李幸伟

11月17日上午,路通公司在三楼会议室召开机关大会,对近期工作进行安排部署,会议由工会主席秦珂主持,机关各部室全体人员参加会议。

首先综合办公室副主任宋艳丽通报了11月15日经理办公会议的有关精神,人力资源部副部长李素芳重申了《关于进一步加强考勤管理工作的通知》的有关要求。

随后,秦主席具体就八个方面工作进行再动员、再部署、再安排:一是年终将至,机关各部室要对照年初制定的工作目标,认真梳理,查漏补缺,做好2016年度收官工作;二是根据国家有关法律法规及干部管理监督的规定,强化公司领导干部任期经济责任审计制度;三是做好领导干部离任审计,以领导干部任职期间单位财务收支等经济活动为基础,重点检查领导干部遵守纪律履职情况;四是强化劳动纪律,严格请销假制度,机关各部室工作人员要以身作则,做好表率,处处起到模范带头作用;五是财务部要研究制定新的财务管理办法,加强监管,发挥制度管人管事的作用;六是总工办负责建立内部竞争机制,实行分包队伍准入机制和建立分包队伍积分机制,做到公开、公正、透明,最大限度维护公司利益;七是各部室要认真学习贯彻六中全会精神,提高党性修养和廉洁意识。同时,要学法、知法、懂法,强化法律观念,真正做到明法纪、守底线;八是安全设备部要抓好年底安全生产工作,强化对所属各单位及项目部的定期安全巡查制度,发现问题要及时通报整改,杜绝安全事故的发生。

最后,秦主席希望机关各部室和全体人员认真落实会议精神,对照工作部署和要求,一件一件抓落实,并提出三点要求:一是要团结一心,紧紧围绕公司的各项经营决策开展工作,切实做到重心不偏移、发展不松劲;二是要严明纪律,自觉遵守法律法规,做到不越轨、不出事;三是要恪尽职守,敢于担当,做到日常工作能尽责、难题面前敢负责。